
Rada Miejska Dębna 

Protokół z przebiegu XXVI sesji Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 25 lutego 2026 roku 

 

Obrady rozpoczęto 25.02.2026 r. o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:04 tego samego 

dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

XXVI sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski. 

 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym tekst jednolity 

Dziennik Ustaw z 2025 roku pozycja 1153 została zwołana XXVI sesja IX kadencji Rady Miejskiej 

Dębna na dzień 25 lutego 2026 roku na godzinę 13:00 w sali posiedzeń w Urzędzie Miejskim  

w Dębnie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że 

uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych do sali umieszczona jest 

klauzula informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią (klauzula stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu). Poinformował, że pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na 

publikację wizerunku. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przywitał wszystkich na sali obrad:  

Radnych Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrza Dębna Pana Wojciecha Czepułkowskiego,  

Sekretarza Gminy Panią Annę Witek, 

Skarbnika Gminy Dębno Panią Iwonę Pludra, 

Mecenasa Pana Igora Tamborskiego, 

Dyrektorów i kierowników jednostek gminnych, placówek oświatowych i kulturalnych, 

Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego, 

Sołtysów, gości oraz mieszkańców gminy – zarówno tych na sali, jak i oglądających sesję na żywo 

w internecie.  

W sesji uczestniczyła Zastępcę Burmistrza Pani Beata Biaduń-Broda,  

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - stwierdzam, że na 

sali obrad jest 14 Radnych, co stanowi 93,33% stanu ogólnego Rady, wobec powyższego Rada 

może obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Damian Jankowski 

2. Marcin Krzysiak 

3. Grzegorz Kulbicki (nieobecny) 

4. Tomasz Kulbicki 

5. Krzysztof Lenartowicz 

6. Łukasz Lewandowski 

7. Jacek Mazurowski 
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8. Agata Mikołajczak 

9. Mirosław Napieracz 

10. Angelika Obielak 

11. Mateusz Obielak 

12. Marcin Pech 

13. Małgorzata Wachowiak 

14. Stanisław Witkowski 

15. Leszek Włodkowski-Moszej 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - przed przystąpieniem do 

procedowania poproszę Pana Burmistrza o zabranie głosu w sprawie podziękowania mieszkańcom 

Gminy Dębno za wzorową postawę obywatelską. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - zapraszam Panią Magdalenę i Pana Dawida 

Woźniak. Chciałbym Państwu podziękować. Z najwyższym uznaniem i szacunkiem składamy 

Państwu serdeczne podziękowania za wzorową postawę obywatelską, odwagę oraz 

bezinteresowną pomoc okazaną podczas akcji ratunkowej związanej z pożarem, który miał miejsce 

w ostatnim czasie w miejscowości Cychry. Państwa natychmiastowa reakcja, poświęcenie oraz 

gotowość niesienia pomocy drugiemu człowiekowi stanowią godne naśladowania przykład 

odpowiedzialności, solidarności i troski o dobro wspólne. Takie postawy budują siłę naszej 

wspólnoty i pozostają trwałym świadectwem najwyższych wartości. Proszę przyjąć wyrazy 

głębokiej wdzięczności oraz szczerego uznania w imieniu samorządu oraz mieszkańców. Życzę 

Państwu zdrowia, pomyślności i wszelkiego dobra. Z wyrazami uznania podpisał ze mną 

Przewodniczący Rady.  

Wypadek, na którym byłem, zostałem poinformowany, tak naprawdę przy minus 10 stopniach, 

kiedy jesteśmy wszyscy pozamykani w domu i wydarzył się wypadek, jeżeli Państwo by nie 

zareagowali, to mogłoby się okazać, że osobę poszkodowaną byśmy na drugi dzień znaleźli tak 

naprawdę w tym pomieszczeniu, w którym doszło do wybuchu. Ci Państwo usłyszeli wybuch, 

zareagowali natychmiastowo, wezwali pogotowie i skończyło się niestety to jeszcze pogotowiem 

ratunkowym lotniczym, aby pomóc tej osobie poszkodowanej, ale przede wszystkim ta reakcja 

Państwa jest godna pochwały i z naszej strony jest ogromne podziękowanie i myślę, że takie 

czynienie dobra drugiemu człowiekowi jest warte tego, żebyśmy dzisiaj mogli Państwu 

podziękować. Dziękuję jeszcze raz i należą się brawa. 

[oklaski] 

Podziękowania, kwiaty. 

 

Pani Magdalena Woźniak - jest mi bardzo miło i dziękujemy. 

[oklaski] 

 

Przewodniczący Rady zarządził 5 minuty przerwy.  

Przerwa (13:07-13:12) 

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 
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2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

4. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXIII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

5. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXIV sesji Rady Miejskiej Dębna. 

6. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXV sesji Rady Miejskiej Dębna. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

8. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

9. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

10. Sprawozdanie roczne z pracy Rady Miejskiej oraz poszczególnych komisji za 2025 rok. 

11. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025r. na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jst - Gminę Dębno. 

12. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków  

i zapytań. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

15. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dębno na lata 2026-2036. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/170/2025 Rady Miejskiej Dębna  

z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

w Gminie Dębno na lata 2026–2028. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Dębno. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości dofinansowania w formie dotacji celowej 

dla Powiatu Myśliborskiego. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości dofinansowania w formie dotacji celowej 

dla Powiatu Myśliborskiego. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dębnie. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

stanowiących własność Gminy Dębno. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku mieszkańca o podjęcie uchwały intencyjnej  

w zakresie dotyczącym likwidacji szkół i reorganizacji szkolnictwa z zakończeniem bieżącego 

roku szkolnego. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Dębnie. 

24. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

 

Pytań, uwag nie było. 

Porządek obrad został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - protokół z przebiegu XXII sesji  

z dnia 19 grudnia 2025 r. został sporządzony i wyłożony w Biurze Rady do wglądu. Jest dostępny 

również w systemie e-Sesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag nie wniesiono. Stwierdzam, że 

protokół został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::: 

4. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXIII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - protokół z przebiegu XXIII sesji 

z dnia 13 stycznia 2026 r. został sporządzony i wyłożony w Biurze Rady do wglądu. Jest dostępny 

również w systemie e-Sesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag nie wniesiono. Stwierdzam, że 

protokół został przyjęty.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

5. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXIV sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - protokół z przebiegu XXIV sesji 

z dnia 27 stycznia 2026 r. został sporządzony i wyłożony w Biurze Rady do wglądu. Jest dostępny 

również w systemie e-Sesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag nie wniesiono. Stwierdzam, że 

protokół został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::: 

6. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXV sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – protokół z przebiegu XXV sesji  

z dnia 9 lutego 2026 r. został sporządzony i wyłożony w Biurze Rady do wglądu. Jest dostępny 

również w systemie e-Sesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag nie wniesiono. Stwierdzam, że 

protokół został przyjęty.  

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

7. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - informacja 

obejmuje okres od 17 grudnia 2025 r. do 22 lutego 2026 r. Informuję, że niniejsza informacja 

została zamieszczona w systemie informatycznym eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

8. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poprosił Przewodniczącą Komisji 

Rewizyjnej Radą Angelikę Obielak o przedstawienie informacji. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Angelika Obielak - dnia 16 lutego 2026 roku Komisja 

Rewizyjna przeprowadziła kontrolę. Wyniki kontroli zostaną przedstawione na następnej sesji.  
 

Pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::: 

9. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - bardzo proszę Pana Burmistrza  

o zabranie głosu. 
 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski omówił sprawozdanie w najważniejszych kwestiach. 

Sprawozdanie jest zamieszczone w systemie informatycznym eSesja. 
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Sprawozdanie dotyczy okresu od 16 grudnia 2025 r. do 20 lutego 2026 r., stanowi załącznik nr 5 

do protokołu. 

 

 9 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

Radny Stanisław Witkowski - w Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad czy było 

poruszane coś w sprawie skrzyżowania, o którym mówiłem dwa miesiące temu, DK126 i droga 

krajowa 23, wiemy o co chodzi. 

Radny Tomasz Kulbicki – mam kilka pytań odnośnie sprawozdania. Pierwsze to Wydział 

GNiOŚ, pkt 4. Chciałbym się dowiedzieć odnośnie zarządzenia z dnia 3 lutego w sprawie 

nieodpłatnego nabycia od KOWR działek położonych w obrębie Ostrowiec. O co chodzi, jaki tam 

pomysł jest, dlaczego chcemy te działki przejąć, w jakim celu? Potem kolejne zlecenia i wypisy. 

Chciałbym się dowiedzieć, zlecono podział nieruchomości stanowiącej własność Gminy Dębno, 

działka 589/1 w obrębie Ostrowiec, też jaki tam jest plan, czemu taka duża działka jest dzielona? 

Też bym się chciał dowiedzieć o zlecenie wznowienia granic i pomiar sytuacyjny sześciu 

nieruchomości. To, co sprawdzałem, są to nieruchomości, które nie są naszą własnością, więc 

chciałbym się dowiedzieć, dlaczego chcemy wznowić granice i dlaczego chcemy wydać na to 

pieniądze? W Wydziale Gospodarki Komunalnej w pkt 20. Chciałbym się dowiedzieć - zlecono 

wykonanie remontu przychodni. Czy to jest jakiś drobny remoncik, czy to jest jakiś duży remont, 

o co w tym chodzi? Później w pkt 28. wykonanie dokumentacji projektowej w zakresie 

przebudowy odcinka drogi gminnej w miejscowości Smolnica i w kierunku Hajnówki oraz drogi 

gminnej pomiędzy miejscowościami Grzymiradz-Dyszno. Chciałbym się dowiedzieć, czy ta 

dokumentacja powstała, wykonana już jest? Jeżeli tak, to chciałbym, żeby nam ją udostępniono.  

I ostatnie pytanie, Wydział RIiPP, pkt 3.3 PT, remont nawierzchni oraz przebudowa sieci ulicy 

Jana Pawła w Dębnie. Chciałbym się dowiedzieć, kiedy już ostatecznie ten projekt będzie 

zakończony i kiedy już te wszystkie pozwolenia będą wydane?  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Panie Stanisławie, w odniesieniu do Pana pytania, 

najpierw złożyliśmy pismo, później umówiłem się z Panem Dyrektorem. Będzie ono też 

rozpatrywane. Tak naprawdę w generalnej poruszaliśmy nie tylko i wyłącznie kwestię tego 

skrzyżowania, ale tak też rozmowy odnośnie obwodnicy, odnośnie realizacji zadań, tak jak 

Państwo dostali koncepcję ścieżki Prusiec-Cychry, rozmawialiśmy też na ten temat. Są zadania, 

które generalna chce realizować w mniejszym czy większym stopniu, ale to tak naprawdę zależy 

od tego, co zatwierdzi Warszawa. Czyli są strategiczne dla nich zadania, tak jak rozmawialiśmy na 

temat ścieżki w Barnówku, czy też wysepki w Ostrowcu. Są zadania, które są wpisane  

z perspektywy współpracy z ministerstwem. Jednak tutaj mówiąc o ministerstwie, to co do danych 

musimy poczekać i my też jesteśmy przed pisaniem pism do ministerstwa. Z perspektywy akurat 

tego skrzyżowania, o który Pan pyta, Pan Dyrektor odpowiedział, że jest to trudne ze względu na 

to, że jest obciążenie dość duże. Dostaniemy oficjalną odpowiedź też, że wprowadzenie 

sygnalizacji może spowodować blokadę miasta. Też powiedział, że są firmy i też mam im wskazać, 

które by mogły zrobić badania tego typu, w jaki sposób rozwiązać problem, bo może się okazać, 

że warto by było wprowadzić którąś z ulic jako jednokierunkową i wtedy będzie mniejszy ten 

transfer między tą drogą krajową, a drogą wojewódzką. Myślę, że temat jest otwarty. Jak 

dostaniemy już informację zwrotną, to poinformujemy Pana. Większość z zadań będę chciał za 

chwilę, żeby kierownicy odpowiedzieli. Jeżeli chodzi o podział działki - jest to nasza działka 

gminna, my ją dzielimy też ze względu na to, jeżeli byśmy chcieli wprowadzić tam czy dodatkowy 

punkt energetyczny, łatwiej jest to zrobić na mniejszych działkach i jeżeli byśmy chcieli coś 

jeszcze dodatkowo zrobić na tej plaży, to po prostu to nie będzie na całość, tylko i wyłącznie na 

dwa osobne. Nie uważam, że są to jakieś koszty duże, wręcz przeciwnie, daje nam możliwość 
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realizacji dodatkowych zadań, czy też pozyskiwania grantów, tak jak przeczytałem w swoim 

sprawozdaniu, bo sołectwo też chce realizować zadania, czy pozyskiwać środki z zewnątrz. Jeżeli 

chodzi o pozyskanie działki od KOWR-u. Jestem zwolennikiem tak samo jak i mojej poprzednicy, 

jeżeli jest możliwość i KOWR daje nam tam taką możliwość, czy to była miejscowość Warnice, 

czy jeżeli dobrze pamiętam Więcław, czy tak samo z perspektywy miejscowości Cychry. Jest to 

oddawane nam nieodpłatnie, jeżeli możemy zrobić to, że przez 10 lat musimy utrzymać tego 

czynność, czyli jeżeli zrobimy tam wiatę, czy dajmy na to miejsce na ognisko, po 10 latach 

przechodzi to na nasze mienie. Z mojej perspektywy mocno mi zależy na tym, my wyprzedajemy 

nasze mienie, czyli mówimy, że pozbywamy się w wielu wypadkach, a tak naprawdę po 10 latach 

będzie to nasze tylko i wyłącznie. Tak więc myślę, że ze względu na dobro mieszkańców i na to, 

że możemy mieć tam miejsca dodatkowe, rekreacyjne, to na te 10 lat warto przejąć to.  

 

Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska Agnieszka 

Jagiełło - na dwa pytania odpowiedział już Pan Burmistrz. Zostało tylko jedno pytanie z mojego 

wydziału odnośnie wznowienia znaków granicznych w miejscowości Suchlica i jest to 

dokończenie realizacji inwestycji drogowej, które dostaliśmy w zleceniu od Wydziału GK. 

 

Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej Magdalena Daćko-Dawidowicz - w nawiązaniu 

do pytań do mnie, remont przychodni zdrowia dotyczy wymiany drzwi, jest realizowany przez 

zarządcę, czyli przez spółkę PUK w Dębnie. Natomiast drugie pytanie dotyczące dokumentacji 

projektowej na przebudowę drogi między Smolnicą, a Hajnówką oraz między Grzymiradzem,  

a Dysznem - tak dokumentacja jest wykonana, mam ją w swoim zasobie. Jeżeli Pan oczekuje, 

oczywiście możemy to udostępnić do wglądu, nie ma problemu. 

 

Kierownik Wydziału Realizacji Inwestycji i Planowania Przestrzennego Dominika Klamecka 

- odnośnie projektu ulicy Jana Pawła II, to projektant ma termin do końca marca bieżącego roku. 

W ubiegły czwartek pozwoliłam sobie do niego zadzwonić z zapytaniem, jak sprawa projektu 

wygląda. Dostałam informację, że kompletuję dokumentację i w tym tygodniu planuję złożyć 

dokumenty o pozwolenie na budowę, jak również na wznowienie projektu ulicy Demokracji, bo to 

akurat ten sam projektant robi ten projekt. Dzisiaj próbowałam dodzwonić się do Starostwa, ale 

nie ma Kierownika Wydziału Budownictwa, więc jutro będę próbowała jeszcze raz się dopytać, 

czy dokumenty już zostały złożone. 

 

Więcej pytań nie było. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

10. Sprawozdanie roczne z pracy Rady Miejskiej oraz poszczególnych komisji za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - sprawozdania  

z pracy Rady Miejskiej Dębna, Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Oświaty  

i Spraw Publicznych, Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Komisji Statutowej 

są w materiałach na eSesji. 

Czy są pytania i uwagi do sprawozdań? – nie było.  

Sprawozdanie Rady Miejskiej Dębna stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

Sprawozdanie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów stanowi załącznik nr 7do protokołu.  

Sprawozdanie Komisji Oświaty i Spraw Publicznych stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

Sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Sprawozdanie Komisji Statutowej stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 



7 
 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski stwierdził, że Rada zapoznała się 

ze sprawozdaniami.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

11. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025r. na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jst - Gminę 

Dębno. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Oświaty i Spraw Publicznych p. Marcina Krzysiaka o przedstawienie opinii. 
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja zapoznała 

się ze sprawozdaniem i przyjęła to sprawozdanie. 

 

Pytań nie było. 

Rada zapoznała się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025r. 

na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jst - Gminę 

Dębno, stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::: 

12. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski zapytał - kto z Pań i Panów Radnych 

chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

 

Radny Mateusz Obielak - mam kilka wniosków. Pierwszy wniosek - wnoszę o naprawę 

zapadniętej studzienki przy ulicy Kostrzyńskiej 5. Studzienka jest chyba PWiK, a chodnik 

krajówki, więc bardzo proszę o naprawę. Tam jest 30 centymetrów już zapadnięta ta studzienka  

w rejonie chodnika. Wnoszę o kontrolę stanu ławek w parku miejskim w Dębnie. Te ławek już są 

od nowości tam, są pozdzierane, są jeszcze do naprawy pewnie, nie do wymiany desek, ale do 

naprawy, więc może przeszlifować je, pomalować. Byłem wczoraj i nic nie było robione. Kolejny 

wniosek - Pan Burmistrz w sprawozdaniu mówił, że te sprzątanie miasta już się odbywa, ale 

wnoszę o porządkowanie terenu w rejonie ulicy Salezjańskiej ze śmieci, bo to już tam śnieg 

stopniał i tych śmieci widać coraz więcej.  

Zostały przedstawione zdjęcia przez Radnego. 

Temat ten poruszałem na komisji już, ale teraz przygotowałem sobie kilka zdjęć. To sytuacja ze 

ścieżkami rowerowymi w naszym mieście. Na komisji porównywałem to do bomby rzuconej na 

miasto i te odłamki, gdzie upadły, tam pojawiły się ścieżki rowerowe, ale jak rozrysowałem sobie 

to na mapie sieci dróg rowerowych, to bardziej przypomina obrazek dziecka 2, 3-letniego, który 

rysuje po kartce. Pierwszy wniosek odnośnie tej sprawy dotyczy połączenia istniejących ścieżek 

rowerowych z przyjazdami rowerowymi na nowym rondzie, Kostrzyńska, Zachodnia, 

Słowackiego. Jak Państwo zobaczą, ścieżki rowerowe kończą się w punktach zbiegu starego 

chodnika z nowym. A co ciekawe, dalej są przejazdy dla rowerów na rondzie, czyli do tych 

przyjazdów dla rowerów nie ma, jak dojechać, ponieważ jest tam chodnik, więc jest to sytuacja 

trochę dziwna. Więc mój pierwszy wniosek jest o to, żeby połączyć te ścieżki istniejące jednak  

z przejazdami dla rowerów, które są już zrobione. Kolejne zdjęcie - jak widać przy starym 

skrzyżowaniu te ścieżki rowerowe tam były, więc nie wiem, czy ktoś zapomniał, czy ktoś nie 

spojrzał. Nie doszukujmy się, trzeba to połączyć po prostu, żeby dla komfortu rowerzystów  

i bezpieczeństwa. Kolejne zdjęcie - to jest do drugiego wniosku. Wnoszę o przygotowanie planu 

sieci dróg rowerowych wraz z koncepcją na przyszłość na terenie miasta Dębna. Celem 
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przygotowania dokumentu byłoby uporządkowanie tras rowerowych na terenie miasta. Tutaj 

mamy sytuację koło poczty, gdzie są schody i tak naprawdę jest tylko ścieżka rowerowa. Ścieżka 

rowerowa jest dwóch stron, wąska, wąski chodnik, a tak naprawdę wystarczyłaby jedna ścieżka 

rowerowa po jednej stronie ulicy, a z drugiej strony tam, gdzie poczta szerszy chodnik i wtedy 

miałoby to jakiś sens. Kolejne zdjęcie - tutaj z dwóch stron, dwa bardzo szerokie chodniki i zero 

ścieżek rowerowych przy drodze krajowej, gdzie jest duży ruch, ruch tirów, nie mamy obwodnicy, 

więc tutaj myślę, że byłoby wskazane. Kolejne zdjęcie - tu są te schody, które wchodzą na parking, 

jest to bez sensu po prostu kompletnie. Następne zdjęcie - tutaj tak samo dalszy ciąg drogi krajowej 

23, szerokie chodniki i też tych ścieżek rowerowych. Jedna ścieżka rowerowa po jednej stronie, bo 

wiem, że w dużych miastach tak się robi, że z dwóch stron się nie robi już ścieżek, tylko jedną 

trasę po jednej stronie z przejazdami, z przejściami dla pieszych. Myślę, że jakby się 

uporządkowało tą drogę krajową, to wtedy można by było zwrócić uwagę na drogi wojewódzka, 

która wchodzi w krajówkę i też tam nie ma ścieżki rowerowej, która prowadzi do kolejnej ścieżki, 

która jest do Oborzan i tak dalej.  

Wnioski stanowią załącznik nr 13 do protokołu. 

Zdjęcia stanowią załącznik nr 14 do protokołu.  

Radny Marcin Pech – mam dwa wnioski od seniorów. Zamontowanie dwóch ławek - jedną koło 

SP3 na ulicy Słowackiego i drugą gdzieś w okolicach Inki Danuty Siedzikównej, bo tam jak  

z Intermarche, czy z Netto gdzieś idą, to po prostu nie ma żadnych ławek. A druga rzecz to jest 

zamontowanie lustra na skrzyżowaniu ulic Puławskiego i Harcerskiej, ponieważ jak wyjeżdżamy 

od strony szpitala w kierunku Puławskiego i Harcerskiej, to tam jest ostry zakręt, stoi dom też, 

żywopłot i jest słaba widoczność i dobrze byłoby tam zamontować lustro. 

Wnioski stanowią załącznik nr 15 do protokołu. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - chciałbym się odnieść do interpelacji Pana 

Grzegorza Kulbickiego, co prawda dzisiaj go nie ma, ale chciałbym, żeby Państwo ją też 

przeanalizowali, ponieważ interpelacja dotyczy zadania, inwestycji, która była realizowana  

w poprzedniej kadencji, czyli mówimy o roku 2024. Jak Państwo wiedzą i pamiętają, to 6 maja 

została odebrana ta inwestycja, 7 maja zostałem zaprzysiężony i zostałem Burmistrzem. I te pytania 

w odniesieniu do tej interpelacji pojawiają się właśnie do mnie, chociaż jestem mocno zdziwiony, 

a tak samo patrząc na całą strukturę tego zapytania, jednym z najważniejszych elementów jest to  

i poprosiłem też, bo to jest nie jedyne moje pytanie, na które ja nie otrzymuję odpowiedzi, jeżeli 

chciałbym po prostu wiedzieć w jaki sposób były realizowane dane zadania, to o wyjaśnienie, 

dlaczego rozliczenie wskazania zakresu robót dodatkowych nie nastąpiło na etapie odbioru 

końcowego. Ponieważ uważam, że przy wszystkich inwestycjach powinniśmy realizować te 

zadania, czyli jaki jest odbiór końcowy, wiemy w jaki sposób jest zakończona inwestycja i jakie 

zobowiązania powinien ponieść wtedy inwestor i jakie zobowiązania są po stronie wykonawcy. 

Takiej informacji też nie otrzymałem, bo też pojawiła się informacja właśnie, żeby też nie było 

mylnie, dlaczego odpowiedź na to zapytanie nie została umieszczona na portalu eSesja, Rozumiem, 

że radny mógł nie zauważyć, ona została wtedy umieszczona zanim ta interpelacja została złożona. 

Tak samo, jeżeli chodzi o kwestię dodatkowego wykonania robót, to już Państwu przedstawiałem 

też na komisji. Wniosek wykonawcy był na kwotę 337.000,00 zł. Było uzgodnienie takie, bo mamy 

taką notatkę też z 8 października 2023 roku, podpisał ją ówczesny kierownik, że roboty te 

dodatkowe zostaną rozliczone po zakończeniu inwestycji. Czyli tak naprawdę powinny moim 

zdaniem zostać rozliczone przy odbiorze końcowym. I tutaj też z mojej strony nie otrzymałem 

odpowiedzi, czy posiadał Pan Kulbicki taką wiedzę o podjęciu takiej decyzji przez kierownika, bo 

myślę, że ta informacja jest mocno do całej sprawy dla nas istotna. Wykazaliśmy te wystąpienia 

wykonawcy numer 8, numer 9 i 10. Tutaj tak samo jak i chodzi o instytucje, czy to rozliczenie 

pieniędzy czy jakiekolwiek inne w momencie, kiedy my pokazujemy dokumenty to te, o które 
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wnioskodawca prosił. Czyli tutaj była prośba o przekazanie pism dotyczących konieczności 

wykonania robót dodatkowych. Pisma te zostały przedstawione i wystąpienia wykonawcy, czyli te 

numer 8, 9 i 10 dotyczyły akceptacji harmonogramu realizacji zadania oraz akceptacji terminu 

płatności. I oczywiście na wniosek Pana Radnego udostępniamy to. To nie jest tak, że nie 

chcieliśmy, tak było sformułowane pytanie. I tak samo jak prosiłem o odpowiedź w kontekście 

pisma wykonawcy z dnia 30 października, to było pytanie rozliczenia kosztów poniesionych przez 

wykonawcę, nie posiada nadal dziennego wpływu, to tak naprawdę on został tylko  

i wyłącznie skan przedstawiony, a jeżeli chodzi o to pismo, zostało również przedstawione.  

I najważniejszy punkt to z jednej strony to, co już wspomniałem, czyli pierwsze dywagacje na 

temat tego, że to była kwota 300.000,00 zł i Bóg wie, jakie tam pieniądze się pojawiły. Inspektor 

nadzoru, który weryfikuje, sprawdza i potwierdził, że ostateczna kwota nie ponad 300.000,00 zł, 

tylko 178.000,00 zł. Są to roboty dodatkowe. Tak więc tutaj chciałbym mocno podkreślić to, że 

jest dla mnie to niezrozumiałe w kontekście tego, że ja odpowiadam na pytania i nawet  

w przestrzeni publicznej pojawiają się rzeczy, które nie dotyczą przede wszystkim mojej kadencji. 

 

Więcej pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::: 

13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, 

wniosków i zapytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - informuję, że na złożone 

interpelacje, zapytania oraz wniosek przez Radnego Grzegorza Kulbickiego oraz Radnego Leszka 

Włodkowskiego-Moszej zostały udzielone odpowiedzi. 

Interpelacja, zapytania, wniosek oraz odpowiedzi są umieszczone w systemie eSesja; stanowią 

załącznik nr 16 do protokołu. 

Zapytał, czy są uwagi do udzielonych odpowiedzi? czy ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej - złożyłem kilka pytań związanych z komisją, gdzie był 

obecny Pan Starosta. Złożyłem kilka pytań dotyczących funkcjonowania zarówno prawnego, jak  

i finansowego naszego szpitala. To były mniej więcej pytania dotyczące poborów Prezesa, 

wykonania kontraktu za 2025 rok, koszty pracownicze szpitala, czy na przykład realizacja stanu 

planu naprawczego, który wymagany jest prawem. W odpowiedzi na te pytania, których było kilka 

otrzymałem odpowiedź, już Państwu przeczytam fragment. Informuję, że przy analizowaniu treści 

powyższych zapytań stwierdzono, że informacje, o które Pan Radny występuje, mogą być 

udzielone tylko przez spółkę, której udziałowcem jest Gmina Dębno, ponieważ Burmistrz Dębna 

ich nie posiada oraz w związku z tym w celu uzyskania informacji określonych, złożonych 

zapytaniach proszę bezpośrednio zwrócenie się do spółki Szpital w Dębnie. No niestety tak 

Państwo nie jest, ponieważ mając na uwadze rozstrzygnięcia sądu w szeregu spraw, Burmistrz nie 

ma prawa odmówić udzielenia radnemu odpowiedzi, zasłaniając się faktem, iż spółka jest osobnym 

podmiotem. Ponieważ sprawując nadzór właścicielski, jest zobowiązana do udzielenia tego typu 

informacji. Co my słyszymy w ten sposób? że Pan Burmistrz nie posiada informacji. Jak może nie 

posiadać informacji, skoro Gmina Dębno jest współwłaścicielem spółce, posiada około 30% 

udziałów. Czyli my nie wiemy, co się dzieje w spółce, za którą ponosimy odpowiedzialność 

finansową? To nie jest tego typu kierunek i te pytania złożę ponownie w nieco innej, zmienionej 

formie, ponieważ uważam, że Pan Burmistrz jest zobowiązany, jako osoba, władza wykonawcza 

reprezentująca nas w spółce, do odpowiedzi dla nas, radnych na tego typu pytania. Część pytań 

została skierowana na ręce Pana Starosty, który w odpowiedzi stwierdził, iż nie jest władny do 

odpowiedzi na tego typu pytania. Byłem też mocno zaskoczony, natomiast udało mi się 

skontaktować z Panem Starostą. Zostałem zaproszony przez niego na spotkanie i rozmowę. Myślę, 
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że te pytania znów pozostaną ponownie zadane i niezwłocznie Państwa informuję o wynikach 

takiej rozmowy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - zanim głos zabierze Pan 

Burmistrz, ja chciałem tylko powiedzieć ze swojej strony, że nie wyczytałem, bo czytałem to pismo 

dość uważnie, odpowiedź Pana Starosty skierowaną do Pana Radnego. Tam nie było wskazane, że 

Pan Starosta nie jest władny, tylko było wyjaśnione, dlaczego zła procedura została zastosowana. 

Myślę, że problem jest złożony, tutaj na pewno wina nie leży po stronie Pana Radnego, ale tam  

w piśmie zostało to wyjaśnione i myślę, że również Pan Radny wyjaśnił sobie w rozmowie 

telefonicznej z Panem Starostą. Ja mam prośbę do Pana Radnego, tylko jeżeli będzie Pan składał 

jeszcze raz do Pana Burmistrza zapytanie, interpelacje, mnie osobiście, ja myślę, że pozostałym 

radnym też będzie łatwiej interpretować odpowiedź Pana Burmistrza i Pana pytanie, jeżeli Pan 

wskaże konkretnie te wyroki sądu, o których Pan wspomniał w swojej wypowiedzi. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - przede wszystkim powiedziałbym o stosowaniu 

podwójnych standardów, to do czego Pan się bardzo często odnosi. Jednym z pytań też było między 

innymi to, czy w jaki sposób pobierał wynagrodzenie Pan Prezes. Takich informacji urząd nie 

posiada. Jeżeli chodzi o sprawozdania i możliwości spotkania się czy z Dyrektorem NFZ-u, czy  

z dyrektorem, czy prezesem szpitala, nigdy nie było z tym żadnego problemu, miał Pan dostęp do 

informacji. Po ostatniej komisji, czy po ostatniej sesji, gdzie był Starosta, mógł Pan zadać 

wszystkie pytania, podchodzi Pan pod koniec i składa je w formie pisemnej, a można było uzyskać 

te informacje bez problemu. I tak samo jednym z pytań Pana, Panie Radny było o to, żeby było 

można Panu udostępnić protokoły ze spotkań. Odpowiedziałem Panu, że tak naprawdę w każdym 

ze sprawozdań moich jako Burmistrza wskazujemy spotkania i możliwości. Dziwi mnie to, 

ponieważ 5,5 roku był Pan radnym, to już pomijając kwestie tej poprzedniej kadencji, ale jeżeli 

miałbym przypomnieć, to może bym powiedział najprościej, ale to tak chyba do uwidocznienia, 

bo jeżeli trzeba pytać Pana Burmistrza o spotkania i protokoły, to przez poprzednią kadencję 

możemy przejść po kolei, o które Pan spotkania nie pytał i takich protokołów też nie ma, bo nie ze 

wszystkich spotkań robi się protokoły. I tak samo - 29 stycznia 2019, mogę tak iść po kolei 

odnośnie 2019 roku; 2 maja, 26 czerwca, 25 lipca, 9 października. Później w październiku też 

następne spotkanie, początek 2020, 28 stycznia, 5 luty, 26 maja. I tak mogę tak w sumie chyba  

z cztery strony tak naprawdę wymienić. W odniesieniu do tego, że nie ma w urzędzie notatek ze 

spotkań, ale przedstawia Pan tylko i wyłącznie jedną stronę na zasadzie, że urząd powinien 

wiedzieć. Dostaje Pan sprawozdanie finansowe, może Pan odnieść się, zapytać. Ustawa  

o samorządzie gminnym pozwala Panu na to, żeby pójść na spokojnie do spółki, sprawdzić  

i zrewidować, a w przestrzeń publiczną, wstając, Pan mówi, że Burmistrz generalnie powinien 

wiedzieć. Jeżeli my w Wydziale Finansowym mamy gdzieś 15 osób i miałbym odpowiadać za 

każdą fakturę, która tutaj jest realizowana, tak samo wszystkie zadania, które są realizowane  

w spółce, są realizowane przez księgową, przez pomoce administracyjne i tam są wszystkie dane. 

Ja bym musiał otworzyć nowe pomieszczenie po to, żeby ściągać wszystkie dane. Takie same dane, 

jakie posiadam ja, posiada również Pan. I uważam, że wprowadzanie mieszkańców w błąd, czyli 

mówienie na zasadzie, że powinniśmy wiedzieć, to w odniesieniu np. jak do wynagrodzenia, to co 

powiedziałem Państwu na ostatniej komisji też, kontrakt podpisuje nie Burmistrz Wojciech 

Czepułkowski, podpisuje Starosta i tak samo realizacje zadań, które są z perspektywy księgowości, 

czyli wypłaty, są realizowane i podpisywane tam na miejscu. Nie jest to wiedza tajemna, bo nie 

uważam, że jest to wiedza tajemna. Ja takowej nie posiadam, bo uważam, że po prostu zgodnie  

z kontraktem powinny zostać wypłacone pieniądze, tak jak zostało to uzgodnione  

z większościowym udziałowcem. I jeżeli ten temat został zamknięty, to tak naprawdę wystarczy 
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wystąpić do spółki i niebudowanie czy szerzenie takich bym powiedział, podejścia, że na zasadzie 

Burmistrz nie wie. No nie, tak nie jest, Panie Radny. 

 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej - tak jak mówiłem, gmina jest udziałowcem i to nie zmienia 

stanu prawnego. Natomiast jeżeli chodzi o komisję, która się odbyła, tak, zadawałem te pytania  

i otrzymałem informację, że na każde pytanie zostanie udzielona odpowiedź. Protokoły ze spotkań, 

to jest moje przypomnienie, na jednej z komisji, po rozmowie z Panią Wiceburmistrz, tak zostało 

ustalone. Jeżeli takich protokołów nie ma, dostałem informację, że ich po prostu nie ma. Natomiast 

tak zwane podwójne standardy; cóż mogę powiedzieć, po prostu mam prawo się o to pytać, a czy 

tam kiedyś, na którym spotkaniu było pytanie, czy nie, jakie to ma znaczenie? Może zaczniemy 

mówić, co było 20 czy 30 lat temu. To nie chodzi o to, co było, tylko co jest teraz, co nas czeka  

w przeszłości. 

 

Więcej pytań nie było. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

Przewodniczący Rady zarządził 10 minuty przerwy.  

Przerwa (14:31-14:41) 

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 23 lutego 2026 r. Poproszę 

Przewodniczącego Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii. 

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/181/2026 w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok, 

stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 



12 
 

15. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dębno na lata 2026-2036. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie 

wypracowanej opinii do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dębno na lata 2026-2036. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/182/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036, stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/170/2025 Rady Miejskiej Dębna  

z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny 

w Gminie Dębno na lata 2026–2028. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych w dniu 19 lutego br. Poproszę 

Przewodniczącego Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcina Krzysiaka o przedstawienie 

wypracowanej opinii. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/170/2025 Rady Miejskiej Dębna z dnia 19 

grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Dębno 

na lata 2026–2028. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/183/2026 w sprawie zmiany uchwały nr XXII/170/2025 Rady 

Miejskiej Dębna z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny w Gminie Dębno na lata 2026–2028, stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Dębno. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych. Poproszę Przewodniczącego Komisji 

Oświaty i Spraw Publicznych o przedstawienie wypracowanej opinii. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 23 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Dębno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/184/2026 w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, 

klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie gminy Dębno, stanowi 

załącznik nr 24 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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18. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości dofinansowania w formie dotacji 

celowej dla Powiatu Myśliborskiego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie 

wypracowanej opinii do projektu uchwały. 

W treści uchwały jest wpisane, że określa się wysokość dofinansowania w formie dotacji celowej 

z budżetu Gminy Dębno na 2026 rok dla Powiatu Myśliborskiego na kwotę 6.000,00 zł,  

z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów organizacji współzawodnictwa sportowego dzieci  

i młodzieży szkół podstawowych w Powiecie Myśliborskim. 

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości dofinansowania w formie dotacji celowej dla 

Powiatu Myśliborskiego (6.000 zł) 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/185/2026 w sprawie określenia wysokości dofinansowania  

w formie dotacji celowej dla Powiatu Myśliborskiego, stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

19. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości dofinansowania w formie dotacji 

celowej dla Powiatu Myśliborskiego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. Wobec powyższego poproszę 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów o przedstawienie wypracowanej 

opinii. 

Określa się wysokość dofinansowania w formie dotacji celowej z budżetu Gminy Dębno na 2026 

rok dla Powiatu Myśliborskiego na kwotę 2.500,00 zł, z przeznaczeniem na dofinansowanie 

udziału w zawodach sportowych uczniów szkół ponadpodstawowych prowadzonych przez Powiat 

Myśliborski na terenie Gminy Dębno.  
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Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości dofinansowania w formie dotacji celowej dla 

Powiatu Myśliborskiego (2.500 zł) 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/186/2026 w sprawie określenia wysokości dofinansowania  

w formie dotacji celowej dla Powiatu Myśliborskiego, stanowi załącznik nr 28 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dębnie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych. Poproszę Przewodniczącego Komisji 

Oświaty i Spraw Publicznych Marcina Krzysiaka o przedstawienie wypracowanej opinii. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały ze zmianami.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – Kierownik Wydziału Oświaty, 

Kultury i Sportu zgłosiła w dniu 19.02.2026 r. wniosek (autopoprawkę do projektu uchwały) 

o sprostowanie błędu w zapisach §2 regulaminu, który stanowi załącznik do projektu uchwały 

Rady Miejskiej Dębna w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dębnie. 

„Nowe brzmienie §2 Zasady korzystania z Boiska stanowić powinny zapisy: 

1. Boisko czynne jest w terminach i godzinach zgodnie z ustalonym harmonogramem.  

2. Korzystanie z Boiska poza godzinami otwarcia jest zabronione. 

3. W przypadku niesprzyjających warunków atmosferycznych, tj. opadów deszczu 

powodujących namoknięcie nawierzchni, wystąpienia awarii lub konserwacji urządzeń 

oraz innych istotnych przyczyn organizacyjnych - część lub całość obiektu może być 

czasowo wyłączona z eksploatacji. 
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4. W celu zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom i korzystania z Boiska zgodnie z jego 

przeznaczeniem użytkowników Boiska zobowiązuje się do: 

1)  zachowania porządku i przestrzegania zasad bezpieczeństwa, 

2) używania odpowiedniego obuwia - zabrania się stosowania wkrętów 

metalowych, korków podłużnych oraz obuwia z płaską powierzchnią.  

5. Użytkownicy Boiska zobowiązani są do dbałości o jego prawidłowy stan oraz wszystkich 

znajdujących się na jego terenie urządzeń. Z urządzeń należy korzystać zgodnie z ich 

przeznaczeniem. 

6. Boisko objęte jest monitoringiem.” 
Pozostałe zapisy uchwały pozostają bez zmian. Projekt uchwały ze zmianami jest zamieszczony  

w systemie eSesja. 

Wniosek stanowi załącznik nr 29 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

Pierwotny projekt uchwały stanowi załącznik nr 30 do protokołu.  

Projekt uchwały ze zmianami stanowi załącznik nr 31 do protokołu.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek (autopoprawka) o sprostowanie błędu w zapisach §2 regulaminu, który stanowi załącznik 

do projektu uchwały Rady Miejskiej Dębna w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania  

z boiska ze sztuczną nawierzchnią w Dębnie. Nowe brzmienie §2 Zasady korzystania z Boiska 

stanowić powinny zapisy: 1. Boisko czynne jest w terminach i godzinach zgodnie z ustalonym 

harmonogramem. 2. Korzystanie z Boiska poza godzinami otwarcia jest zabronione.  

3. W przypadku niesprzyjających warunków atmosferycznych, tj. opadów deszczu powodujących 

namoknięcie nawierzchni, wystąpienia awarii lub konserwacji urządzeń oraz innych istotnych 

przyczyn organizacyjnych - część lub całość obiektu może być czasowo wyłączona z eksploatacji. 

4. W celu zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom i korzystania z Boiska zgodnie z jego 

przeznaczeniem użytkowników Boiska zobowiązuje się do: 1) zachowania porządku  

i przestrzegania zasad bezpieczeństwa, 2) używania odpowiedniego obuwia - zabrania się 

stosowania wkrętów metalowych, korków podłużnych oraz obuwia z płaską powierzchnią.  

5. Użytkownicy Boiska zobowiązani są do dbałości o jego prawidłowy stan oraz wszystkich 

znajdujących się na jego terenie urządzeń. Z urządzeń należy korzystać zgodnie z ich 

przeznaczeniem. 6. Boisko objęte jest monitoringiem. Pozostałe zapisy uchwały pozostają bez 

zmian. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Zmiany zostały wprowadzone. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dębnie ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Stanisław Witkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/187/2026 w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania  

z boiska ze sztuczną nawierzchnią w Dębnie, stanowi załącznik nr 32 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

21. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

stanowiących własność Gminy Dębno. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie 

wypracowanej opinii do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - w dniu 24 lutego br. Kierownik 

Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska zgłosiła wniosek o sprostowanie 

uzasadnienia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

stanowiących własność Gminy Dębno. 

Nowe brzmienie uzasadnienia: 

Zgodnie z art. 18 ust.2 pkt 9 lit. a ustawy z dnia 8 marca 1990 r o samorządzie gminnym 

do wyłącznej kompetencji Rady należy podejmowanie uchwał w sprawach majątkowych gminy, 

w tym w sytuacji wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na 

czas nieoznaczony, o ile ustawy szczególne nie stanowią inaczej. Uchwała Rady Gminy jest 

wymagana również w przypadku, gdy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony 

zawierają kolejne umowy, których przedmiotem jest ta sama nieruchomość. Uchwała dotyczy 

wyrażenia zgody na dzierżawę nieruchomości opisanych w § 1 ust. 1 i 7 dla nowych dzierżawców, 

natomiast w § 1 ust. 2, 3, 4, 5, 6 i 8 dla dotychczasowych dzierżawców.  

Pozostałe zapisy uchwały pozostają bez zmian.  

Wniosek stanowi załącznik nr 33 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 34 do protokołu.  
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Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek (autopoprawka) o sprostowanie uzasadnienia projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na wydzierżawienie nieruchomości stanowiących własność Gminy Dębno. Nowe brzmienie 

uzasadnienia: Zgodnie z art. 18 ust.2 pkt 9 lit. a ustawy z dnia 8 marca 1990 r o samorządzie 

gminnym do wyłącznej kompetencji Rady należy podejmowanie uchwał w sprawach majątkowych 

gminy, w tym w sytuacji wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata 

lub na czas nieoznaczony, o ile ustawy szczególne nie stanowią inaczej. Uchwała Rady Gminy jest 

wymagana również w przypadku, gdy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony 

zawierają kolejne umowy, których przedmiotem jest ta sama nieruchomość. Uchwała dotyczy 

wyrażenia zgody na dzierżawę nieruchomości opisanych w § 1 ust. 1 i 7 dla nowych dzierżawców, 

natomiast w § 1 ust. 2, 3, 4, 5, 6 i 8 dla dotychczasowych dzierżawców. Pozostałe zapisy uchwały 

pozostają bez zmian. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Zmiany zostały wprowadzone.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości stanowiących 

własność Gminy Dębno ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/188/2026 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

nieruchomości stanowiących własność Gminy Dębno, stanowi załącznik nr 35 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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22. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku mieszkańca o podjęcie uchwały intencyjnej  

w zakresie dotyczącym likwidacji szkół i reorganizacji szkolnictwa z zakończeniem bieżącego 

roku szkolnego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – do Rady Miejskiej Dębna w dniu 

25 stycznia 2026 r. wpłynęło pismo mieszkańca Gminy Dębno zatytułowane jako „wezwanie”  

w sprawie podjęcia uchwały o racjonalizacji wydatków na oświatę w Gminie Dębno w terminie do 

końca stycznia 2026 r. Pismo określone jako wezwanie zostało zakwalifikowane jako wniosek. 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odbyło się w dniu 12 lutego br. Poproszę 

Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agatę Mikołajczak o przedstawienie 

stanowiska komisji oraz poproszę Przewodniczącego Komisji Oświaty i Spraw Publicznych  

o przedstawienie wypracowanej opinii do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agata Mikołajczak - Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji uznała wniosek za bezzasadny.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - po 

przeprowadzonej analizie przedmiotu sprawy, Komisja rozpoznając wniosek mieszkańca z dnia  

25 stycznia 2026 r. o podjęcie uchwały intencyjnej w zakresie dotyczącym likwidacji szkół  

i reorganizacji szkolnictwa (rozpoczęcie konsolidacji nauczania w szkołach miejskich  

z jednoczesną likwidacją wszystkich szkół wiejskich wraz z zakończeniem bieżącego roku 

szkolnego oraz zorganizowania dowozu uczniów z terenu całej gminy do kontynuowania nauki  

w szkołach miejskich), racjonalizacji wydatków na oświatę w Gminie Dębno w terminie do końca 

stycznia 2026 roku uznała wniosek za bezzasadny i tym samym udzieliła rekomendacji  

w przedmiocie uznania wniosku za bezzasadny. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 36 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wniosku mieszkańca o podjęcie uchwały intencyjnej w zakresie 

dotyczącym likwidacji szkół i reorganizacji szkolnictwa z zakończeniem bieżącego roku szkolnego 

(wniosek bezzasadny) 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek 

Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Tomasz Kulbicki, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 
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Rada podjęła uchwałę NR XXVI/189/2026 w sprawie wniosku mieszkańca o podjęcie uchwały 

intencyjnej w zakresie dotyczącym likwidacji szkół i reorganizacji szkolnictwa z zakończeniem 

bieżącego roku szkolnego (wniosek bezzasadny), stanowi załącznik nr 37 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

23. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Dębnie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – 29 stycznia 2026 r. do Burmistrza 

Dębna wpłynęła skarga mieszkańca Gminy Dębno datowana na 29 stycznia 2026 r. na Kierownika 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie. W dniu 4 lutego 2026 r. Burmistrz Dębna przekazał 

przedmiotową skargę do Rady Miejskiej Dębna. Skarga w swoim przedmiocie dotyczyła 

działalności Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie w zakresie świadomego  

i z premedytacją wstrzymywania wypłaty zasiłku węglowego z roku 2022. Skarżący ponadto 

wniósł o przeprowadzenie kontroli względem innych postępowań i rozstrzygania składanych 

wniosków, czasokresu ich rozpatrywania oraz przestrzegania terminów oraz o wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego względem Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie  

i przyspieszenie wypłacenia dodatku węglowego. Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

odbyło się w dniu 12 lutego br. Poproszę Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Agatę Mikołajczak o przedstawienie stanowiska komisji oraz poproszę Przewodniczącego Komisji 

Oświaty i Spraw Publicznych o przedstawienie wypracowanej opinii do projektu uchwały. 
 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agata Mikołajczak - Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji uznała skargę za bezzasadną w całości.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 38 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Dębnie (skarga bezzasadna) 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek 

Mazurowski, Agata Mikołajczak, Angelika Obielak, Mateusz Obielak, Marcin Pech, Małgorzata 

Wachowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Tomasz Kulbicki, Mirosław Napieracz, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Grzegorz Kulbicki 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVI/190/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownika Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Dębnie (skarga bezzasadna), stanowi załącznik nr 39 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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24. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski w związku z wyczerpaniem 

porządku sesji zamykam XXVI sesję Rady Miejskiej Dębna i dziękuję wszystkim za udział.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna 

 

                      Jacek Mazurowski 

 

 

 

 

 

 
 

Przygotowała: Monika Gubała 

 
 

 

 
Obrady Rady Miejskiej Dębna są transmitowane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, za pomocą  eSesja.tv 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/191/rada-miejska-debna.htm

